Контрольная работа «Типы химических реакций»
1. Написать УХР, определить тип реакции.

Гидроксид железа (III)     =      оксид железа (Ш) + вода

Нитрат бария + сульфат железа (III) = сульфат бария + нитрат железа (III)

Серная кислота + алюминий = сульфат алюминия + водород

Оксид фосфора (V) + вода = фосфорная кислота

2. Написать УХР согласно схеме превращений.

С – СO2 – H2CO3 – Na2CO3 – CO2 – K2CO3
3 Решить задачу

Какой объем углекислого газа образуется при взаимодействии 25 г карбоната кальция с необходимым количеством азотной кислоты?
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